



ДО
ЛЪЧЕЗАР БОРИСОВ
МИНИСТЪР НА ИКОНОМИКАТА

*Вх. № 92-00-121
28.01.2021г.
Министерство на
икономяката*

УВАЖАЕМИ Г-Н МИНИСТЪР,

През м. октомври и м. ноември м.г. с подкрепата на Министерство на икономиката и благодарение на Вашата навременна и професионална експертиза се проведеха специализирани изложения БУЛМЕДИКА, БУЛДЕНТАЛ, ДЕРМА & ЕСТЕТИКА и изложения ИНТЕР ФУД&ДРИНК, МЕСОМАНИЯ, СВЕТЪТ НА МЛЯКОТО, САЛОН НА ВИНОТО И БУЛПЕК. Изложенията се проведеха при спазване на всички наложени от компетентните институции мерки (заповеди на министъра на здравеопазването РД-01-609/21.10.2020г., РД-01-626/27.10.2020г. и РД-01-651/11.11.2020г.).

Следим отговорно здравната обстановка и съобразено с настоящата ситуация в страната и в световен план, сме разработили програма на изложенията през 2021 г. както следва:

МАСНТЕCH & INNOTECH EXPO 2021	20-23 април 2021 г.
ВАКАНЦИЯ И СПА ЕКСПО	22-23 април 2021 г.
АРХИТЕКТУРНО-СТРОИТЕЛНА СЕДМИЦА	12-15 май 2021 г.
WINE&SPIRITS SHOW	13-15 май 2021 г.
БУЛМЕДИКА, БУЛДЕНТАЛ	02-04 юни 2021 г.
АУТОМОТИВ	03-06 юни 2021 г.
ИНТЕР ФУД&ДРИНК, МЕСОМАНИЯ,	29 септември – 02 октомври 2021 г.
СВЕТЪТ НА МЛЯКОТО,	29 септември – 02 октомври 2021 г.
САЛОН НА ВИНОТО И БУЛПЕК	29 септември – 02 октомври 2021 г.
SOPIS	29 септември – 02 октомври 2021 г.
СВЕТЪТ НА МЕБЕЛИТЕ	10-13 ноември 2021 г.
ТЕХНОМЕБЕЛ	10-13 ноември 2021 г.

Изложенията представени в програмата за 2021 г. обхващат основни, структуроопределящи сектори на българската икономика, които се очаква да бъдат локомотива на икономическото възстановяване. :

MachTech & InnoTech Expo е единственият професионален форум за машини и технологии за металообработка, индустриална автоматизация, електроника и роботика в България с акцент смарт технологиите, иновативните машини и инструментите за поддръжка. Акцент на изложението е развитието на Индустрия 4.0.

ВАКАНЦИЯ И СПА ЕКСПО най-големият форум на туристическия бранш в България.

Архитектурно-строителна седмица, се наложи като професионален форум за енергийно, ефективно, екологично и функционално строителство. Изложението акцентира върху иновативни теми за строителството на бъдещето, като BIM технологии, софтуер, сградна автоматизация, Smart системи, O ViK, нови материали и технологии.

Wine&Spirits първото бизнес изложение в сектора, изцяло насочено към професионална публика.

54-те издания изложения БУЛМЕДИКА, БУЛДЕНТАЛ, ДЕРМА & ЕСТЕТИКА представят последните иновации в науката и технологиите в областта на медицината, което се провежда с подкрепата на: Български лекарски съюз, Български зъболекарски съюз, Съюз на зъботехниците, Български фармацевтичен съюз, Български червен кръст, Национална пациентска организация, Асоциация на студентите изследователи.

AUTOMOTIVE EXPO SOFIA представя водещи дистрибутори и търговци на професионално оборудване, авточасти и консумативи и се провежда с подкрепата на Automechanika – водещият в света бранд за организиране на автотехнически изложения. Съорганизатор на събитието е Аутомотив Клъстер България.

ИНТЕРФУД & ДРИНК, САЛОН НА ВИНОТО, МЕСОМАНИЯ, СВЕТЪТ НА МЛЯКОТО, БУЛПЕК са водещи изложения за храни, напитки, опаковки, машини и технологии за хранително-вкусовата промишленост и ритейл сектора на Балканите и в Югоизточна Европа.

СOPIS единственото изложение за печатни и рекламни комуникации в България като представя се тенденциите при графичния и пространствения дизайн, дигиталния печат, материалите и консумативите за печатната индустрия, софтуер за печат и управление на бизнес процесите, производство на рекламно-информационни елементи и визуални комуникации.

СВЕТЪТ НА МЕБЕЛИТЕ, е специализирано изложение за мебели и интериорен текстил, форум за срещи и генериране на нови идеи в интериорния дизайн, вътрешната архитектура и обзавеждането и заедно с **ТЕХНОМЕБЕЛ**, традиционно представя както български производители, така и представителите за България на водещите световни производители на машини, материали и аксесоари за мебелно производство.

Възможността за строго съблюдаване за спазване на мерки прави специализираните изложения сигурна и предвидима среда за развитие на бизнеса. В ситуацията на възстановяване от пандемията от COVID -19, специализираните изложения, дават възможност на българските предприятия, с използване на по-малък финансов ресурс да достигнат до голям обем от предлагани бизнес възможности за развитие и договаряне.

Уважаеми г-н Борисов,

Във връзка с казаното до тук, моля за Вашата подкрепа представените изложения, които засягат важни сектори от българската икономика да имат възможност да се проведат при спазването на мерки и правила във връзка с обективната обстановка в страната.


Съобразено с динамичната обстановка, програмата на изложенията стартира в края на м.април. Стандартът за стратиране подготовка организирането на всяко едно изложение е в диапазона от 8 до 4 месеца преди датата на провеждане. Изложение Маштех, изключително основополагащо за развитието на бранша е предвидено за края на м. април. Организацията на изложението е съпроводена с поръчката, логистиката и доставката на огромни по размер машини и роботи (и съответно големи разходи за да се постигне качествено представяне на предприятията).

В тази връзка, моля за Вашето съдействие провеждането на специализирани изложения при спазване на необходимите мерки като по-широки пътеки над 3м., осигуряване на дистанция и еднопосочно движение на потока, задължително носене на лични презпазни средства, контрол на достъпа и достъп само с предварителна регистрация, да бъде одобрено още в началото на м. февруари, като се посочи, че изложения могат да се провеждат от началото на м. април 2021 г. при спазване на установените правила, така както бяха проведени изложенията през есента на м.г. и както бе заложено в Заповед РД-01-651/11.11.2020г. на МЗ и съобразно становище на Министерство на здравеопазването № 04-08-208/30.10.2020 до Вас, за да продължи ефективната им подготовка.

Това ще даде ясен знак на участващите предприятия, за стремежа и волята на държавата да създаде възможности за осъществяване на така необходимите в този момент професионални платформи за развитието на бизнес средата.

Убедени сме, че осигуряването на възможности на българските предприятия да се представят на професионални форуми, каквито са специализираните изложенията е сред Вашите приоритети за съживяването на българската икономика и при необходимост имаме готовност за среща с оглед реализираното на изложенията от началото на месец април.

С уважение:


Ивайло Иванов
Управител

